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ШАМПУНЬ ТРАВ'ЯНИЙ ХАЙРІНА
SKU: 2536-
Ціна: 78 грн – 283 грнPrice range: 78 грн through 283 грн 

Аюрведичний трав'яний шампунь Хайріна є ідеальним засобом для
вашого волосся і шкіри голови. Це спеціально розроблена
високоефективна суміш діючих трав, яка відповідає сучасним вимогам
по догляду за волоссям. Цей шампунь м'яко очищає і оздоровлює
волосся, завдяки чому воно стає шовковистим, блискучим, гладким і
керованим. Він захищає від лупи, запобігає випадінню та стимулює
ріст нового волосся, зберігає його природний колір, підтримує
оптимальний баланс вологи, забезпечує достатнє харчування волосся
і збільшує його міцність та життєздатність.

Категорія: Аюрведичні шампуні

ТРАВ'ЯНИЙ ШАМПУНЬ ХАЙРІНА

Аюрведичний трав'яний шампунь Хайріна є ідеальним засобом для вашого волосся і шкіри голови. Це спеціально
розроблена високоефективна суміш діючих трав, яка відповідає сучасним вимогам по догляду за волоссям. Цей
шампунь м'яко очищає і оздоровлює волосся, завдяки чому воно стає шовковистим, блискучим, гладким і
керованим. Він захищає від лупи, запобігає випадінню та стимулює ріст нового волосся, зберігає його природний
колір, підтримує оптимальний баланс вологи, забезпечує достатнє харчування волосся і збільшує його міцність та
життєздатність.

Унікальне поєднання в цьому шампуні 15-ти необхідних інгредієнтів для підтримки волосся пропонує ексклюзивну
терапію «п'ять в одному»:

запобігає випадінню волосся;
усуває лупу і посічені кінці волосся
підтримує зростання волосся
покращує структуру волосся
захищає колір локонів.

Спосіб застосування:

Нанести на вологе волосся. М'яко масажувати кінчиками пальців круговими рухами. Залишити на 2 ― 3 хвилини.
Ретельно промити теплою водою. Повторити, якщо необхідно. Використовувати два рази на тиждень або за
необхідністю.

Підходить для чоловіків і жінок.

Для нормального і сухого волосся.

Склад (Кожні 5 мл містять):

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/shampuni/
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Водні екстракти: мильний горіх 0.02 р., мильні боби шикакай 0.02 р., хна 0.02 р., нім 0.02 р., пажитник 0.02 р.,
гібіскус троянди сіненсіс 0.0125 р., еклипта біла 0.0125 р., ембліка лікарська 0.0125 р., абрус 0.025 р., гедіхіум
колосистий 0.0125 р., алое барбадоской 0.025 р. Олії: пшениця м'яка 0.0005 р., цитрон 0.001 р., лемонграс 0.0005 р.

Перелік властивостей деяких основних компонентів, що входять до складу шампуню:

Мигдаль. Масло мигдалю багате природними антиоксидантами, життєво важливими живильними
речовинами, а також натуральним вітаміном Е. Воно ретельно живить волосся, запобігаючи їхньому
випадінню.
Ембліка лікарська/Амла. Це знаменитий антиоксидант, а також натуральний кондиціонер для волосся, який
успішно попереджає передчасне посивіння і надмірне випадіння волосся шляхом зміцнення їх від коренів до
кінчиків. Амла сприяє природному блиску волосся та пропонує шкірі голови багате вітамінами харчування, яке
необхідне для росту волосся і захисту їх від різноманітних інфекцій.
Эклипта біла/Брінгарадж. Живить шкіру голови та волосся натуральними мінеральними речовинами. Активно
сприяє росту волосся, надає йому пишність і здоровий вигляд, живить волосяні цибулини, повертаючи назад
процеси випадіння волосся та передчасного посивіння. Дуже ефективна в боротьбі з облисінням.
Каяпутовое дерево. Захищає шкіру голови від різноманітних грибкових інфекцій. Також це відмінний засіб при
педикульозі.


